19.05.2020 – kl. V – matematyka – lekcja zrealizowana online (discord)
Przerabiamy lekcję Ułamki dziesiętne - utrwalenie wiadomości                                                                                                            
                                                                                                                        (podręcznik str.179)
Robimy zadania utrwalające wiadomości i umiejętności z omawianego działu. 
Zadania z podręcznika str. 179 Przed klasówką
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[bookmark: _GoBack]Proszę dokończyć zad.6 i wykonać pozostałe zadania z tej strony.
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10. Pan Karol kupit 2,40kg jabtek po
2,50zt za kilogram i 1,73kg gruszek
po 4zl za kilogram. Ile razem zapftacit
za te owoce?
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9. W pewnej szkole przeprowadzono
ankiete ,Twoja ulubiona dyscyplina
sportowa”. Ponizszy diagram ilustruje
wyniki tej ankiety.
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